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Ata da Décima Nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Estrela Velha, em 
dois de setembro de dois mil e vinte e quatro. Abertura: Aos dois dias do mês de setembro do 
ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, nas dependências da Câmara Municipal de 
Vereadores, com endereço na Avenida Lauro Billig de Castilhos, nº 410, realizou-se a Décima 
Nona Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro, da Sétima Legislatura, sob a 
Presidência do Vereador Deoclécio Ravanello (PP). O Presidente, em nome de Deus, declarou 
abertos os trabalhos da Décima Nona Sessão Ordinária de dois mil e vinte e quatro. 
Cumprimentando os Vereadores, Servidoras e demais pessoas que nos assistem pelas redes 
sociais. Em seguida, convidou o Vereador Carlos José Somavilla para leitura do texto bíblico e 
aos demais permanecerem em pé. Em seguida, havendo quórum suficiente, o Presidente 
colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária anterior. Não havendo manifestações, colocou 
em votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente: O Presidente solicitou a leitura das 
correspondências recebidas: Nada constou. Leitura das correspondências do Executivo: Oficio 
n° 113 – GP, de 30 de agosto de 2024, onde encaminha Projeto de Lei n° 1.555 para apreciação 
legislativa. Pauta Legislativa: Projeto de Resolução n° 02, de 02 de setembro de 2024, de autoria 
da Mesa Diretora, onde “Estabelece o Regimento Interno da Câmara de Vereadores do 
Município de Estrela Velha”. Proposta de Emenda à Lei Orgânica Municipal de Estrela Velha, nº 
01, de 02 de setembro de 2024, de autoria do Poder Legislativo, onde “Dá nova redação à Lei 
Orgânica Municipal de Estrela Velha”. O presidente informou que os projetos ficaram baixados 
para estudo nas comissões. Pequeno e Grande Expediente: Nada constou. Ordem do dia:  Nada 
constou. Explicações Pessoais: Passo a palavra ao vereador Jardel para fazer uso da tribuna. O 
vereador Jardel fez uso da tribuna para agradecer em nome da presidente da Comunidade São 
Francisco de Assis, a senhora Cecilia Montagner Ceolin, pelo realização do 20° Café Colonial 
Italiano, que aconteceu neste ultimo final de semana, agradeceu a todos que ajudaram e 
participaram para que este evento acontecessse. Também quero agradecer a Secretaria de 
Obras pelos consertos dos bueiros que foram realizados em Colônia Juvenilia, os quais foram 
solicitados por mim nesta casa, onde quero dizer que o escolar está fazendo seu roteiro normal, 
buscando os alunos. E também quero aproveitar para convidar a todos a participarem da Festa 
da Padroeira Nossa Senhora da Saleta em CoLônia Juvenilia, que será realizada no dia 22 de 
setembro, a partir das 10horas 30min. Encerramento: Encerrada a Ordem do Dia a próxima 
Sessão Ordinária será realizada no dia nove de setembro de dois mil e vinte quatro as dezenove 
horas. Em nome de Deus encerro a Décima Nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Vereadores do ano de dois mil e vinte e Quatro.   
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